

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

г. Москва



1 СЕН 1984

ВСТУПАЯ В ОЧЕРЕДНОЙ СЕЗОН

Вчера состоялся сбор труппы Малого театра Союза ССР, на котором были подведены итоги прошедшего сезона, рассказано об успешных гастролях в Свердловске.

Сразу же после встречи коллектив театра выезжает с большим творческим отчетом в Тбилиси. Затем намечается поездка Малого театра в Польшу на фестиваль русской классической драматургии.

В октябре театр начнет работать в Москве. В его репер-

туаре новые спектакли: «Фома Гордеев» М. Горького (режиссер Б. Львов-Анохин) и «Без вины виноватые» А. Н. Островского в постановке В. Хохрякова и А. Бурдонского. В планах нового сезона «Вишневый сад» А. П. Чехова, который ставит И. Ильинский, «Ревизор» Н. В. Гоголя в постановке Е. Весника и Ю. Соломина, новая пьеса Ю. Бондарева «Выбор» (режиссер В. Андреев), «Картина» Д. Гранина (режиссер Л. Хейфец).